

Árvízvédelmi fejlesztések Ócsanáloson

Onga Nagyközség Önkormányzata a Környezet és Energia Operatív Program KEOP-2.1.2. Önkormányzati árvízvédelmi fejlesztések konstrukció lehetőségét kihasználva a vizek kártételei elleni védelem, a károk megelőzése és elhárítása érdekében szükséges fejlesztési feladatok megvalósítására előkészítési támogatásban részesült.

A KEOP-72.1.2-2008-0014 azonosító számú, Onga - Ócsanálos árvízvédelmi fejlesztése című projekt célja Ócsanálos külterületi lakott hely árvízvédelmi helyzetének megoldása, a településrész védelmének biztosítása. A fejlesztés alapvető célja, hogy Ócsanálos belterületét jogszabályban meghatározott méretekkel és magassági biztonsággal kiépített árvízvédelmi mű védje.

A fejlesztés magában foglalja a meglévő töltés 989 méteres szakaszának rekonstrukcióját, a töltés állékonyságának erősítésén túl annak fejlesztését, továbbá a rekonstrukcióval érintett jelenlegi töltésszakasz összefüggő folytatásaként, bővítéseként a jogszabályi előírásoknak megfelelő biztonságú védelmet nyújtó további 930 méter árvízvédelmi védvonal építését is. A fejlesztés részeként a település Vadász patak felőli megfelelő védelmének biztosítása érdekében megépül 1231 méter árapasztó csatorna, mely csatorna a Vadász patak vizét a Hernád folyóba vezeti.

A kétfordulós eljárásrendben megvalósuló projekt hamarosan véget érő előkészítő szakaszában kidolgozásra került a projekt részletes megvalósíthatósági tanulmánya, melyet a közreműködő szervezet továbbtervezésre alkalmasnak talált. Elkészült az engedélyezési tervdokumentáció és a második fordulóban megvalósuló kivitelezés megkezdésének kiindulópontját jelentő közbeszerzési dokumentáció. Az árvízvédelmi művel érintett ingatlanok, ingatlanrészek forgalmi értékét egy független értékbecslési szakértő határozta meg, mely a projekttel érintett ingatlanok feletti tulajdonjog megszerzésének, az előszerződés megkötésének alapjául szolgál.

Az első fordulóban a megvalósítási, kivitelezési munkák előkészítéséhez az önkormányzat csaknem 22 millió forint hazai és európai uniós támogatásban részesült. A sikeres második forduló pályázat eredményeként a több mint 860 millió forintból megvalósuló beruházás várhatóan a jövő évben kezdődik el és előreláthatólag 2012-re el is készül majd. A projekt megvalósítási szakaszában 100%-os támogatást élvez a projekt.

Kedvezményezett: Onga Nagyközség Önkormányzata

A projekt az Európai Unió támogatásával,
a Kohéziós Alap társfinanszírozásával
valósul meg.



ÚMFT Infovonal:

06 40 638 638

nfu@meh.hu • www.nfu.hu

Befektetés a jövőbe

Új Magyarország
FEJLESZTÉSI TERV